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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA – SOLENIDADE DE ABERTURA DO 

QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DO BIÊNIO 2021/2022. 

 
 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Laíz 

Suênia Primeira Secretária em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em 

painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Natália 

Lima, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Silvia Reis, Nego Bom, Adriana do Mansueto e Ivanildo 

Lima. Ausência justificada do Vereador Cleuson e da Vereadora Sabryna. Havendo número legal 

a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a 

Sessão. ATA: 1- A ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: 

Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; o retorno das atividades legislativas; as eleições 

gerais no âmbito estadual e federal; a eleição para presidente da Câmara; felicitou o Vereador 

Nego Bom por seu aniversário; cobrou demandas da Educação Municipal em especial ao tempo 

integral; a melhoria das vias de acesso ao Sítio Minhocas, Pedrinhas, Caponguinha e Lima; cobrou 

quanto ao fornecimento de medicamentos nos postos e as demandas do turismo do Município. 

Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou o retorno 

das atividades presenciais da Câmara e ao Vereador Nego Bom por seu aniversário; felicitou a 

reunião com os empreendedores municipais e o retorno da FETESP realizado pela Secretaria 

Municipal do Turismo; desejou um bom retorno às aulas a nível estadual e municipal atentando 

para os cuidados contra o Covid-19 e fez os cumprimentos. Vereadora Laíz Suênia: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; indicou ao Governo Municipal de Pindoretama a 

reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde do Capim de Roça, com sala de vacinação e 

espaço para reuniões e eventos; reiterou indicação para reforma da UBS de Caponguinha; reiterou 

as indicações para implantação da Academia da Saúde e Brinquedopraça do Capim de Roça; 

comentou sobre a implantação de uma unidade de apoio do João Moreira; comentou sobre as 

atividades do evento Mais Saúde Pindoretama com prioridade à Comunidade do João Moreira na 

realização de atividades de modo geral. Vereador Célio Scipião: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; comentou sobre as vias de acesso do Sítio Minhocas, Forquilha e Pedrinhas; 

felicitou sobre o sucesso do evento da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social o “Brincar 

na Praça”; felicitou a realização do evento Mais Saúde no João Moreira; comentou sobre a 

implantação de uma UBS para o João Moreira; parabenizou a organização da Copa de Férias 

Municipal e por fim atentou a todos pelas eleições gerais a nível estadual e federal. Vereador 
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Albanes Fiúza: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; comentou sobre as eleições 

gerais em especial as deputados; felicitou as indicações que foram atendidas pelo Executivo em 

especial a asfaltagem de diversas ruas como a Alves Inácio, Paulo Yamazaque, José Franco e Olga 

Vale; pediu um olhar especial para conclusão da obra do calçadão do sitio EMA com a construção 

de quiosques padronizados; a passarela que dá acesso do sítio Ema sobre a CE-040 para acesso à 

Areninha; comentou ainda que em breve será feita a estrada da CE-350 a CE-040 em Caponguinha. 

Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou o retorno 

das atividades legislativas; comentou de visita que realizou ao Conselho Tutelar de Pindoretama; 

cobrou ao Executivo um reajuste salarial aos conselheiros, parabenizou ao Vereador Nego Bom 

aniversariante e fez os cumprimentos. Vereador Nego Bom: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; agradeceu o apoio familiar, dos parlamentares e da população, reiterou o 

compromisso com todos e fez os cumprimentos. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; desejou aos professores e alunos da rede municipal 

de ensino pelo retorno as aulas e fez os cumprimentos. Ato contínuo a Presidente Gorette 

parabenizou pela realização dos eventos realizados pelo Executivo Municipal sendo eles; 

Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social o “Brincar na Praça”; a Copa de Férias; o 

lançamento do Programa Mais Saúde Pindoretama; a itinerância pedagógica realizada pela 

Secretaria Municipal de Educação. Informou que esteve a um mês reunida com os conselheiros 

tutelares e a pedido deles levou a demanda do reajuste salarial da categoria para o Executivo que 

informou que já está realizando os estudos necessários para tal finalidade. ENCERRAMENTO: 

O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal 

Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 

regimentais e encerrou os trabalhos às dezenove horas e cinco minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, 

Primeira Secretária lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, 

após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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